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Σερρών Θεολόγος: «Η ζωή στην κατασκήνωση 
είναι ευλογία, χαρά και σπουδή ζωής»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερρών και Νιγρίτης

Τις εκκλησιαστικές Κατασκηνώσεις «ΓΑΛΙΛΑΙΑ» της Ιεράς Μητροπόλεως 
Σερρών και Νιγρίτης και «ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΙΣ» της Πανελληνίου Ενώσεως 
Γονέων «Η ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ ΑΓΩΓΗ» (Γ.Ε.Χ.Α.) Σερρών, που ευρίσκονται στην 
καταπράσινη τοποθεσία της Χρυσοπηγής, επισκέφθηκε, το απόγευμα της 
Τρίτης 1 Ιουλίου 2025, ο Σεβ. Ποιμενάρχης της Σερραϊκής Εκκλησίας 
κ. Θεολόγος, ο οποίος, όπως κάθε φορά, έτσι και εφέτος, έγινε δεκτός με 
ιδιαίτερο σεβασμό, χαρά και ενθουσιασμό, από τις μαθήτριες Δημοτικού, 
Γυμνασίου και Λυκείου, που φιλοξενούνται αυτές τις ημέρες και στις δύο 
χριστιανικές Κατασκηνώσεις.

Και στους δύο σταθμούς της ποιμαντικής αυτής επισκέψεως, τον Σεβασμιώτατο 
υποδέχθηκαν μαζί με τα παιδιά, ο πνευματικοί υπεύθυνοι των Κατασκηνώσεων, 
πανοσιολ. Αρχιμανδρίτες π. Ανδρέας Γκουζούνης και π. Νικήτας Χαλέμης, τα 
στελέχη, κληρικοί και λαϊκοί, οι εθελοντές και εθελόντριες, με την βοήθεια των 
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οποίων λειτουργούν οι Κατασκηνώσεις.

Μετά το τέλος της ακολουθίας του Αγιασμού, που τελέσθηκε και στις δύο 
Κατασκηνώσεις, αναπτύχθηκε μία εποικοδομητική συζήτηση, σε κλίμα εγκάρδιας 
απλότητος και αμεσότητος.

Ο Σεβασμιώτατος κάλεσε τα παιδιά να χαρούν την αναστροφή των ημερών και 
όσα πνευματικά και ωφέλιμα προσφέρει η ζωή της Κατασκηνώσεως. Δεν παρέλειψε 
ο Σεβασμιώτατος, να συμβουλεύσει τα παιδιά να αγαπούν τον Χριστό, τον μόνο 
Σωτήρα και αληθινό μας Φίλο, να πορεύονται στην ζωή με πνευματικό 
προγραμματισμό και οδηγό την αθάνατη αλήθειά Του και να αγωνίζονται με πίστη, 
υπομονή και επιμονή να κτίσουν έναν κατά Χριστόν άρτιο χαρακτήρα. 
Ευχαρίστησε, επίσης τους γονείς, που εμπιστεύονται τα παιδιά τους στην στοργική 
αγκαλιά της Μητέρας Εκκλησίας και όλους εκείνους, κληρικούς και λαϊκούς 
συνεργάτες και αδελφούς, που στηρίζουν τόσο συγκινητικά το νεανικό αυτό έργο.

Οι κατασκηνώτριες με την σειρά τους, μέσα σε κλίμα απλότητος και χαράς, 
τραγούδησαν με ζωντάνια και παλμό νεανικά χριστιανικά τραγούδια, 
επιτυγχάνοντας έτσι να μεταδώσουν στους παρισταμένους μία γεύση της 
κατασκηνωτικής ζωής.

Τέλος, οι Σεβασμιώτατος ευλόγησε πατρικώς την «χρυσή ελπίδα» της Εκκλησίας 
και του Έθνους, ευχήθηκε καλή διαμονή στις Κατασκηνώσεις και καλό υπόλοιπο 
του καλοκαιριού.













  









































































  






